

## **ФАКТ ДТП**

27.08.2019 в 15.40 по адресу Сухоложский район, с. Новопышминское, ул. Ленина, 5а водитель автомобиля ВАЗ- 2114, не справилась с управлением, допустила съезд с проезжей части с последующим наездом на стоящий автомобиль «ИЖ-27156», после чего произошел наезд на 15-ти летнего подростка, который находился на придомовой территории жилого дома, стоял за автомобилем, и наезд на столб ЛЭП.

В результате ДТП мальчик получил травмы в виде переломов бедра и ключицы, открытой черепно-мозговой травмы. В тяжелом состоянии ребенок был госпитализирован в реанимационное отделение.

В момент ДТП в автомобиле ВАЗ находились две дочери водителя в возрасте 4 и 9 лет, которые были пристегнуты ремнями безопасности и по счастью отделались испугом. Водительский стаж женщины – 6 лет.

Уважаемые родители – водители! Будьте внимательны и осторожны при управлении транспортными средствами!